
障がいに関する理解等についての職員アンケート

あなたの属性について教えてください。

あなたの所属する部局についてお答えください。（地域自治センターは本庁の主な担当部局により回答してください。）

あなたの職種についてお答えください。

あなたの年齢についてお答えください。

あなたの性別についてお答えください。

問１

件数

59

351

597

36

32

21

28

2

問２

部局

政策企画部

その他

都市建設部

上下水道局

福祉部

農林部

財政部

生活環境部

常勤/技能・労務職

件数

市民参加協働部

健康こども未来部

教育委員会

無回答

41

130

63

70

44

職種

常勤/技術職

常勤/医療職

問３

件数

年齢

性別

２９歳以下

428

3

159

407

非常勤/保育士

無回答

非常勤/技能・労務職

常勤/事務職

非常勤/技術職

常勤/保育士

非常勤/医療職

無回答

問４

500

384

970

5

３０～３９歳

４０～４９歳

５０歳以上

無回答

男性

女性

269

非常勤/事務職

件数 割合

69.5%945

件数

71.4%

0.4%

割合

11.7%

19.8%

31.5%

24.0%

88

28.3%

9.1%

非常勤
（1,239）

0.5%7

29

割合

88 6.5%無回答6.5%

5.2%

38

11

53

職員数（Ｈ27.4.1）

2,425

回答数 回収率

1,359 56.04%

総務部

商工観光部

割合

4.3%

25.8%

43.9%

2.6%

1.5%

0.1%

2.8%

304

17

0.8%

常勤
（1,186）

29.9%

2.4%

職種

3.0%

9.6%

1.3%

割合

3.9%

3.2%

22.4%

4.6%

2.1%

2.1%

2.8%

9.4%128

36.8%

0.2%

32638

124
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「障がい」についてお尋ねします。

次の障がいについて、どの程度知っていますか。

これまでに障がいのある方を対応（関わった）したことがありますか。

対応があった（関わりがあった）方で困ったことがありますか。

ある場合はどんなことですか。（自由筆記については、別途任意様式での提出も可）

日常の生活や業務の中で障がい者への配慮の欠如や差別・偏見を感じることはありますか。

ある場合はどんなことですか。（自由筆記については、別途任意様式での提出も可）

問１

8(27.4%)(15.9%) (53.2%) (2.9%)

4

無回答知らない
障がい種別の名称だ

けは知っている
具体的な障がい種別
の名称も知っている

具体的な内容につい
ても理解している

3(28.3%)(22.7%)

279 681 21

知的障がい

身体障がい (27.5%)

644 (1.4%)19

24(17.7%)(8.7%) (56.7%) (15.2%)

3(26.9%)(33.8%) (36.9%)

206

39

(2.2%)30

(20.5%) (50.1%) (1.5%)374

(47.4%)

障がい種別

6

625 (46.0%)

無回答

502

308

770241

5(53.6%)

216 723

365

385

373

肢体不自由のある方

内部障がいのある方

471

問２

聴覚・言語障がいのある方

視覚障がいのある方

区分

精神障がい

729

内部障がい
（身体障がい）

発達障がい
（精神障がい）

1,102

459

118

255

701 (51.6%)

247 (18.2%)

(62.2%)

882

845

(34.7%)

508

652

474

ある ない

(64.9%)

(81.1%)

(37.4%)

879 (64.7%)

ない

600 (44.2%)695

8

1,090 14

無回答

問７

問４

問５

ある

ある

64(51.1%)

平成２８年４月に施行される障害者差別解消法により、あらゆる場面で障がい者に対する合理的な配慮の提供が求
められます。そこで、職場や窓口等でどんなことを実施していけばよいと思いますか。（自由筆記については、別途任
意様式での提出も可）

無回答

520 (38.3%) 756 (55.6%) 83

問６

難病疾病のある方

問３

ない

504 (37.1%)

(18.8%)

6

10

6

6

847精神障がいのある方

(80.2%)

(48.0%)

(62.3%)

(34.9%)

知的障がいのある方

発達障がいのある方


